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_Le candidat doit traiter les DEUX Exercices et le Probiéme.
- Machine & calculer autorisée.

el (S pts]
pient (Un)n < N €t {Vi)n ¢ v deux suites numeériques définies respectivement par : s
(g =0
! i . |
b Un+:1 = ~ pour tout enuen
2 =x Un = I
oLV :
n »
=1 ‘ v
_-_. uler U;, Uz, Vo, VLI. 1 - Uy o AT j-;f
} Montrer qUe-{Vn) n e sl UNE SGIte arinmiUGue 4s ralsen | et
5 Donner Pexpression de Va puis Ui en fonction de n. e .
Po Il 2 1. 0on pOSE-Sn - ‘JO : VI . AR .vn_l e em By e R e e L A
et Pn = Wols. ... Wy - | | | i -
- avec-Wn= e - B8 P | :
} Calculer Si en fonction de n. ' - 1pt
Bl En déduire Pexpression de Py en fonction de nn, 0, 5pt
puis la limite de Pn quand n tena vers + <. | U,o pi
e I (O ptsy - =

n dispose d’un portefeuille contenant 10 billets de banque dont 2 billets de
. 3 biliets de 2.000 Ar, 4 billets de 5.000 Ar et 1 billet de 10.000 Ar.

On tire successivement et sans remise 3 billets du portefeuilie. .
al Déterminer ie nombre des cas possibies. < | 1ot
b} Calculer la probabilite de chacun des événements suivanis : -
B A -« Ohtenir avantement 2 billets de 5.000 Ar» | 1 pt
' R :.«Obtfenir au plus 2 billets de 2.000 Ar » : 1 pi -

dn tire simultanément 4 billets du portefeuilie.
Calculer la probabiiité de chacun des événements suivants :

C : « avoir un montant total de 14.000 Ar » 7 pt
D : « avoir un montant total supérieur ou égal a 25.000 Ar ». e



1%} & Calculer ia limite & droite de f en—1. {8,5‘;0,5)
" Interpréter grapmqueme'zf ce résultat. {0.5,; 0,39
b} Calculer la limite de f ez 90, (0.5, 0,9
2%, 8} Déterminer la fonction dérivee £ de la fonction £ (1,25; 1)
% % 3+
b} Vﬁﬂlﬁﬁl gue pour toutx € -1, t= j,ona: fix} = = 1_234-2 - (0.5 ;0,9

.,;} Et;;ﬁdler le ﬂlgne de f'(x} et dresser le tableau de variation de £. (1,5.1,29
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3"}*; aj Monirer qyg.ic | point O est un point d’inflexion de la courbe { & | {1: 0,75
b) Ecrire une équation de la tangenie (T) a la courbe { &) au point

L

A’ahariase xn = O, (1,49, 1}
- —F @ Caleuler 2 107 pres ﬂ--l—} f{l} et ﬂQ} . ez R {1.0, U1Y]
{On donne ne = 0.7;:In3 == i1
4°) Traycer“ ia mné;nte (T} a-.:‘c 13.;;;;{; | { F ?a;:mrm:rec:nfe e
fonction f dans lintervalle | —1, 21. | (L. 1)
Pour A2 seulement G el
5“} Pourx € | —1, +=® [, on POSC E: 5o R v e Pjin{x + 1)
a) Calculer la dérivée g'{x) de g et vérifier qgue
fix) =& +x-1+g'® ' ki

al Malealer en om?. Faire A& du domaine pian limite par ia courne { @ §,

vaxe des abscisses et les droites d’équations respecuves £ = UG

£ -t
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